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1970 MONTE CARLO

Automotic, power, AM-FM radio, white-
walls. A dark green, with matching vinyl
roof and interior.

Like new! Only

1970 GHEVHOI.ET

&1 Camino,"V-8 autamatic, power, radio,
whitewalls, turquoise with o block vinyl
roof and a black. custom in-

terior, low mileage. Only .

1970 CHEVROLET

Impalo, custom coupe, V-8 automatic,
power, air conditioning, finted gloss,
vinyl roof.

Save on this one! Only

1970 CHEVELLE

Malibu, 2 door hardtop, V-8, cutomotic,
power, radio, whitewells, red with o
black vinyl roof and black interior, Very,
very low mileage,

Only

{970 NOVA

2 door, & cylinder, automatic, rodio,
heater, whitewalls, gold  with black

Bl::: ‘inizrior. 95

1970 FORD

Torino, 2 door hardtop, V-8, automatic,.
power, oir conditioning, tinted* glass,
radio, white sidewalls, on &Il white cor
with @ block vinyl roof ond black in-

Seror with onty 3,000 miles.

55 52695 ,
{

1969 CAMARO :

Coupe, V-8, automatic, power,
white sidewalls, o red cor wi
ing bucket seats, console end
vinyl roof,

Only

rodio,
mat

white

is giving great deals on oll new Pontiacs

OPEN MON. and THURS. "til 9 p.m.

Include:
License

4 door
matic, power
brakes, radlo,
walls. Sharp

Pk

ent
et

1969 GHEVROLET

Townsmon  wagon, V-8, automatic,
power, air conditioning, white with blue

interior. z I50

Ornly

1969 IMPALA

Sports Coupe V-8, eutomatic, power,
tadio, whitewalls. Silver blue with o blue
vinyl 100f and matching cloth mren%

Real pretty! $199

Only

1869 CHEVROLET

Kingswood 9 passenger station wagon,
V-8 outomatic, pawer, radio, whitewalls,
tuggage carrier, oll white with a black
vinyl ‘interior. All ready for your

SU?;:MER VACATION. sn%

32850 FORD RD.,

s:_ Sales
Plates.

Quality Used Buys

‘70 POLARA
hardtop, V8, auto-

'69 CHARGER

r:d bluk viny] roof, hucl

et seats, V-3, auts

ar slearlnz and hnxu llc

ory alr Cl)ndmumn
g

MON. & THURS.

Tax an

‘70 DART
feering and Swinger package, 6 auto-
Teerlsy an

matle, power steering, vinyl
henter Wil top, low mileage. New-car
‘warranty available,

$2,495

‘one-owzier

$2,395

‘68 SATELLITE
Rol¢, black vinyl top, V<,
automatic, power steering
and brakes, radio, heater.

tomatic,
5,000

1968 ‘CHEVROLET

Impata, station wagon, V-8, outomatic,
power, radio, white sidewalls, o gold
cor with o black vinyl

interior. Only ...

1968 PONTIAG

Geand Prix, outomatic, power steering,
brokes and windows, air ccnditioning,
this cor is in perfect concition inside

1968 OLDS

Cutlass Supreme, V-8 cutomatic, power,
radio, whitewalls, oir conditioning. Gol
with a.black vinyl roof and black bucket

seats. le nice. 495

Only

1968 PON'I'IAG

Cataling station wagon, V-8, automatic,
AMFM stereo radio, full power, air
d with luggoge rock and

ond out and 395

Cnly

1968 IMPALA

Sports Coupe V-8, automatic, power,
radio, whitewalls, An oll red car with
block bucket seats ond o console. If
yeu oppreciote a nice cor, you'll love
this one. .

« Only ..

black interior.
Only

I958 GHEVROI.ET

Impalo 2 door hardtop, V-8 automatic,
powt conditioning, tinted gloss. A
Teal color with a matching biue
interior. A one

cwner car for only .

1969 GHEVROLET

Impale, 2 door hardtop, V-8, automatic,
power, vinyl roof, redio, white sidewaolls,
this car is in perfect

condition. Only ...

1969 CHEVROLET

Impalo Custom, 2 door hard-top, V-8,
outomatic, power, rodio, white side wolls,
en oll red cor with a white vinyl roof
and red vmyl interior.

Sharp.

1969 IMPALA

Custom Coupe V-8, outomatic, power,
radio, whitewalls. White with o black
roof ond black cloth

Only ...

1968 PONTIAG

Cataling, 2 door hardtop, autgmatic,*

power, radio, whitewolls, viny! f.

An excellent cor
)

vnnner

—"THIS WEEK'S SPECIAL"

1971 VEGA

Automatic, radio, - whitewalls.

few

Exterior decor group, tinted
glass, rally wheels, custora interior with bucket seats. Only a
es. Only

- 722-9147
$1985 33200 MICHIGAN AVE., WAYNE s

Check MARK

2495

BE

UN])]{BSOL]) !

125 Mavericks to chaose from, all colors
— immediate delivery.

HOURS
Tues.,, Wed., F
LE 00

Sat.,

Mon, and Thurs. 8:30-5:00

LIVONIA

1868 CHEVROLET

tmpala Custom Coupe, V-8 automotic,
power, rodio, whitewalls, red with o
black vinyl roof and black cloth interior.

Not many areund like this s|695

one. Only

- 1968’ IMPALA

Custom Coupe V-8, outomatic, power,
rodio, whitewslls, air cenditioning. Real

195

nice!
Only

1968 BUIUK

~kaScbre 2 door hardiop,
power, rodio, whitewolls, ai ti
ing, tinted glass, all white with @ black
vinyl reof and interior. This is al one
owner family.

Only ..

1967 GHEVROLET

Caprice 2 door hardtop, V-8, outomatic,
pawer, gold with black vinyl roof, black
cloth interior.
Only <.

1967 CHEVROLET

El Comino, V-8 stendard vransrmmon,
radio, whitewalls. An all red beouty

gﬂl;:;atk interior, 495
1967 BUICK ~

Riviera aulumun:, pover, radio, white-
ing. Copper with_ o
block viny) oof and Siack bucket seits

o $1750
1967 GHEVROLET

Impala 2 .door hordtop, V-8 outomotic,
power, rodio, whitewalls. A plum cor
with a black interior.

SHARP! ly

2 door sedan, G-cylinder engine, 2-
speed wmdslner( wipers & wa:hen,
3-speed transmission, front and rear seat belts, turn indicators,

WE WILL NOT

$2039 .
$20 PREP CHARGE
$18 TRANSPORTATION

‘2077 |

s/ RTROWN B

32222 PLYMOUTH

421-7 000

(966 CHEVELLE

Malibu, 2 door hardtop, V-8, outoma-
tic, power, radio, white sidewalls, white
with o black vinyl roof and black in-
terior. Excellent

condition, Only ...

1966 GADILI.AG

Convertible, full power. An all white
car with o white top and white leather
interior. Beautiful!

Only oo

1968 OLDS

Cutlass Supreme 4 door, hardiop, V-8,
outomatic, power. Copper in color with
@ matching interior and a black vinyl
oof. This is o ene owner low mileage
car,

Only .

1965 CHEVROLET

Impola, 4 door seden, V-8 cutomatic,
radio, whitewalls. Burgundy with black
cloth interior. As new os the day it
feit the
. Showroom

For Sports Car
Lovers

I
1970 CHEVELLE

Makbu, S5 396, 4 speed transmission,

aqua with sparts stripping and o black
interior, low mileoge.
oo, v 52295

1968 PONTIAG GTO

3 speed - flooe_mounted transmission.
Yellow with & black vinyl roof and white

bucket seals.
$129

Only .
“ Reduced

1968 CHEVELLE

Malibu S5 396, 4 speed transmission,
red with a black vinyl roof and block

lc:):c':n seots. sls%
1966 ‘CORVETTE

Coupe, 350 engine, 4 speed transmis-
sion, an all Burgundy car with o block

intesior. A must see car. 82295

ly

5




